

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Телекомунікації та радіотехніка» зі спеціальності 172 «Телекомунікації та радіотехніка» галузі знань 17 «Електроніка та телекомунікації» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Українського державного університету залізничного транспорту

Освітньо-професійна програма відповідає затвердженому МОН стандарту вищої освіти за спеціальністю 172 «Телекомунікації та радіотехніка» галузі знань 17 «Електроніка та телекомунікації» для першого (бакалаврського) рівня. Програма передбачає поєднання практичних навичок роботи з організацією, проектуванням та експлуатацією засобів телекомунікацій.

Державне підприємство АТ «Укрзалізниця» вимагає висококваліфікованих фахівців у галузі телекомунікацій для відповідальних систем керування рухом поїздів і підвищення безпеки перевезень. Український державний університет залізничного транспорту є основним джерелом підготовки кадрів для Укрзалізниці. Всі випускники університету мають можливість працевлаштування і успішно працюють на різних посадах.

Працівники регіональної філії «Південна залізниця» регулярно проходять підвищення кваліфікації в університеті. Студенти проходять виробничу практику і стажування на підприємствах Укрзалізниці.

Український державний університет залізничного транспорту має значний досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для підготовки фахівців високого рівня.

Фахівці служби сигналізації та зв'язку регіональної філії «Південна залізниця» приймають участь у розгляді та корегуванні освітньо – професійної програми.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, які найбільшим чином відповідають підготовці фахівців у даній сфері діяльності. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за освітньою програмою «Телекомунікації та радіотехніка» спеціальності 172 «Телекомунікації та радіотехніка» і забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам роботодавців.

**Головний інженер
структурного підрозділу
«Служба сигналізації та зв'язку»
регіональної філії «Південна залізниця»
АТ «Укрзалізниця»**



Д.Ю. Мальований